



FELHÍVÁS

a MÉTE XVI. Országos Tudományos Diákköri Konferencián
való részvételre
2006.  április 19.

A Nyugat-Magyarországi Egyetem (NYME) Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kara (Mosonmagyaróvár) és a Magyar Élelmezésipari Tudományos Egyesület (MÉTE) 2006.  április 19-re meghirdeti a MÉTE  XVI. Országos Tudományos Diákköri Konferenciát. 

A konferencia célja

Az országos konferencia célja, hogy a kiváló egyetemisták és főiskolások tudományos kutatási és fejlesztési eredményeinek bemutatási és értékelési fóruma legyen, ezáltal ösztönözve e nemes hallgatói tevékenységet. 

Általános részvételi feltételek

A konferencián az alapképzésében résztvevő hallgatók szerepelhetnek. A konferencián való részvétel formai feltétele: jelentkezés elektronikus úton (e-mail  cím: szakalp@mtk.nyme.hu)   2006. március 03-ig a Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi  Kar honlapján az Eseménynaptár link alatt található (http://mtk.nyme.hu/esemeny.php3)  nevezési lap (1.sz. melléklet) felhasználásával. A kutatási - fejlesztési tevékenységet bemutató egy oldalas összefoglaló (2.sz. melléklet) és legfeljebb 4 oldalas tartalmi kivonat elkészítése (3.sz. melléklet)  elektronikus és nyomtatott formában való beadási határideje 2006. március 24. A részvételi díj összege: 10.000,- Ft/hallgató, amely a Konferencia kiadványokat és az étkezést is tartalmazza.  

Szekciók

A jelentkezéseket a következő szekciókba várjuk:

1. Élelmiszerkémia, minőségbiztosítás; 

2. Mikrobiológia, biotechnológia és élelmiszerbiztonság; 

3. Élelmiszertechnológia és műveletek; 

4. Élelmiszeripari gazdaságtan; 

5. Műszaki, informatikai és méréstechnikai 

Mosonmagyaróvár, 2006. február 3.

	Dr. habil Szigeti Jenő 

egyetemi tanár, intézetigazgató
dékánhelyettes 
	Dr. habil Szakál Pál
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